



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 27.01.2025 13:13
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Новият посланик на Индия посети БТПП**
Дата: 27.01.2025 12:31
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Новоназначеният посланик на Индия в София Н.Пр. г-н Арун Кумар Саху се среща с председателя на БТПП Цветан Симеонов. Това стана само дни след като на 7 януари 2025 г. посланик Саху встъпи в длъжност. По време на срещата бе обсъден потенциала за развитие на търговско-икономическите отношения между България и Индия. Цветан Симеонов запозна госта с дейността на БТПП и с регионалната ѝ структура. Сим...

Заглавие: **Спад в обявите за работа в България**
Дата: 27.01.2025 06:00
Медия: **Буднаера**

fakti.bg Намалява броят на свободните работни места, обявени чрез бюрата по труда. Анализът на Агенцията по заетостта показва, че за една позиция се борят девет безработни, съобщава Нова тв. От 109 хиляди свободни работни места, обявени до септември 2023 година - до 99 000 за същия период на 2024 година. Към края на миналата година малко над 148 хиляди души или 5.23% са безработните, вписани в Бюр...

Заглавие: **Днес, 27.01.2025г. – Живата памет на Вис виталис**
Дата: 27.01.2025 11:35
Медия: **Телевизия Пресс**

1998 – Областната администрация създаде звено от 8 служители за работа по закона "Лучников" – за обезщетяване на собственици на одържавени имоти. Част от тях бяха с отговорност за Казанлък. Молбите по този закон приемаше пълномощникът на областния управител Стефан Панев. 1998 – Близо 100 еднолични търговци и юридически лица членуваха към тази дата в Казанлъжката търговско-промишлена палата с членс...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Несигурността около инфлацията затруднява бъдещите решения на ЕЦБ**
Дата: 25.01.2025 08:15
Медия: **Инвестор.БГ**

Основният сценарий за четири намаления с по четвърт пункт през 2025 г. остава в сила. Опасенията за инфлацията в еврозоната се завръщат, което повдига въпроса кога Европейската централна банка (ЕЦБ) ще трябва да направи пауза и да спре намаляването на лихвените проценти. Това сочи проучване на Bloomberg, проведено сред икономисти. Основният сценарий за четири съкращения с по четвърт пункт през 2025 ...

Заглавие: **Над 300 изложители показват новостите в електроинженерството на Amper 2025**

Дата: 27.01.2025 09:32

Медия: **Електроапаратура България**

Над 300 компании са се регистрирали за предстоящото издание на най-мощното международно изложение за електроинженерство, енергетика, автоматизация, комуникационни технологии, осветление и решения за сигурност в Чехия и Словакия Amper, което ще се проведе от 10 до 20 март 2025 г. в Бърно, Чехия. Предходното издание привлече 23 000 специалисти от сферата на енергийните ресурси, преноса и съхранение...

Заглавие: **Tesla и три китайски компании съдят ЕК заради митата за електромобили**

Дата: 24.01.2025 18:10

Медия: **Мениджър**

Tesla ще се изправи срещу Европейската комисия в съда в Люксембург, след като се присъедини към трима китайски автомобилни производители, които съдят блока заради митата върху произведените в Китай електрически превозни средства, съобщи източници от индустрията пред POLITICO. Tesla, въпреки че е със седалище в САЩ, произвежда повечето от своите автомобили, предназначени за Европа, в Китай. В ав...

Заглавие: **Кабинетът навакхва със строителството на магистрала "Хемус"**

Дата: 27.01.2025 10:32

Медия: **Flashnews.bg**

Кабинетът навакхва със строителството на магистрала "Хемус". Свързаността на Северна България и ускоряването на строителството на магистрала "Хемус" са приоритет за правителството, каза министърът на регионалното развитие и благоустройството Иван Иванов. 7 млрд. лева са необходими за общинските инвестиционни планове, важен е скоростния път София-Видин. Правителството на Росен Желязков поставя на ф...

Заглавие: **Ценовото разделение остава водещо за европейските електроенергийни борси**

Дата: 27.01.2025 10:27

Медия: **Всичко за Първомай**

Производството на електроенергия остава стабилно. Прави впечатление активността на мощностите на изкопаеми горива през предходните две седмици. На този фон цените на европейските електроенергийни борси остават достатъчно високи особено за трите регионални - IBEX (БНЕБ), OPCOM и HENEX. Производство на електроенергия през 4-та седмица на 2025 г. Общото нетно производство на електроенергия в страните...

Заглавие: **Фирмени кредити: двигател за растежа на малки и средни предприятия**

Дата: 27.01.2025 09:59

Медия: **Плевен За Плевен**

Фирмените разходи са част от управлението на всеки един бизнес, независимо от сектора, в който оперира или пък размера му. Във времена на политически сътресения и свързаните с тях икономически несгоди малките и средни предприятия често изпитват затруднения по отношение на финансовата си стабилност. За справяне с тези, както и с редица други финансови проблеми, добре обмисленият фирмен кредит често...

Заглавие: **Стойчо Стойчев: Без бюджет много трудно може да се изиска доклад за влизане в еврозоната**

Дата: 27.01.2025 09:41

Медия: **Breaking.bg**

Въпросът вече не е политически, а е технически, категоричен е политологът Без да има приет бюджет, много трудно може да се изиска извънреден доклад за влизането на България в еврозоната. Това заяви политологът Стойчо Стойчев в "Събуди се" по Нова тв. Въпросът вече не е политически, а е технически, категоричен е той. По негово мнение решението отдавна е взето – и ГЕРБ, и ПП, и ДПС – Ново начало са с...

Заглавие: **Иде ли по-евтин бензин, защото Тръмп иска да притисне Путин**

Дата: 27.01.2025 09:38

Медия: **24 Часа**

Ключът е в Саудитска Арабия Когато Доналд Тръмп спечели изборите, борсовите индекси скочиха еуфорично в очакване на обещаните ниски данъци, дерегулиране на икономиката и преследване на икономически растеж. Обаче петролните акции в голяма степен останаха изолирани от тази всеобхватна еуфория. И то не заради никакви негативни очаквания за сектора от Тръмп. Точно обратното, новият президент постоянно...

Заглавие: **Китайски изкуствен интелект изпревари ChatGPT**

Дата: 27.01.2025 10:59

Медия: **Всичко за Първомай**

Китайският стартап DeepSeek постигна голям успех, след като техният AI асистент измести ChatGPT и стана най-високо оценяваното безплатно приложение в App Store на Apple, съобщава Ройтерс. Асистентът е базиран на модела DeepSeek-V3, който според създателите си "е на върха сред отворените модели и се конкурира с най-напредналите затворени модели в света". Китайският изкуствен интелект не е изпревари...

Заглавие: **Най-важната стока в България след хляба вече е в евро**

Дата: 27.01.2025 09:30

Медия: **Буднаера**

Кадър Нова , Petel.bg Какво ще се случи с парите ни, когато влезем в еврозоната? Въпреки че не се знае кога ще стане това, все повече бизнеси у нас се готвят за сменянето на валутата ни. Екип на NOVA провери как става това. Във все повече книжарници въвеждат практиката да показват цените в лева и евро, казват от Асоциация "Българска книга". Тази тенденция се наблюдава от повече от година. "Решимм...

Заглавие: **Пенсионерски организации искат парламента и правителството да наложат лимит на цените на тока и водата**

Дата: 26.01.2025 02:12

Медия: **Банкеръ**

През седмицата, на пресконференция в БТА, три организации "Съюз на пенсионерите (СП)-2004", "Нов съюз на пенсионерите" и "Съюз на пенсионерите (СП) -2004 – обединени" настояха парламента и коалиционното правителство на Росен Желязков да предприемат действия, така че да въведат лимит на цените на тока и водата за хората с пенсия до 1000 лева. Те са изпратили декларация до народните представители и...

Заглавие: **Юлиан Попов: Енергийният ни сектор се развива хаотично**

Дата: 27.01.2025 11:35

Медия: **Novini.site**

"Не мисля, че има някаква тайнственост или някаква тайна. Това е прехвърляне на топка между София и Брюксел и уточняване на въпросния план. Страната е внесла в Брюксел разработена чернова за краен вариант, която трябва да бъде коментирана от Брюксел." Това каза пред БНР Юлиан Попов, бивш министър на околната среда и водите и експерт по климата, относно внесения от българската страна в Брюксел План ...

Заглавие: **Плахо подобрене на бизнес климата в Германия в началото на 2025 г.**

Дата: 27.01.2025 12:11

Медия: **Българско национално радио**

Бизнес нагласите в Германия се подобриха слабо в началото на 2025 г. главно поради по-позитивна оценка относно текущата ситуация на компаниите, показват резултатите от последното проучване на водещия немски икономически институт Ifo. Очакванията на немските компании за бъдещото им развитие обаче се влошиха, като те продължават да са песимистично настроени, отбеляза президентът на Ifo института Кл...

Заглавие: **Мартин Димитров: Гласуването на законопроекта за БНБ беше начало на саботажа за еврозоната**

Дата: 27.01.2025 12:30

Медия: **Novinite.bg**

При политическа воля дефицитът може да бъде овладян, както беше овладяван много пъти. Това заяви пред БНР Мартин Димитров от ПП-ДБ, член на парламентарната комисия по финанси. Най-големият риск за дефицита са действията, които от ГЕРБ предприеха извън бюджетните правила – за увеличаването на заплатите в МВР, заяви той. "Това беше направено от ГЕРБ, БСП, ДПС, с услужливата помощ на "Възраждане". "Д...

Заглавие: **Кузман Илиев: Дефицитът може да се окаже, че и за 2024 г. е по-висок, отколкото трябва**

Дата: 27.01.2025 12:17

Медия: [Ruse.news](#)

Икономистът Кузман Илиев и доц. Косьо Стойчев- преподавател по "Регионално развитие и икономическа география" към СУ "Климент Охридски", коментираха в студиото на "Твоят ден" по Nova News напрежението в парламента около влизането на България в еврозоната. "Ако дългосрочно имаш токсична икономическа среда и хазната ти е на червено, рано или късно, дори да влезеш в еврозоната, тези проблеми ще избия...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Голяма драма с търсещите работа у нас**

Дата: 27.01.2025 07:57

Медия: [Блиц](#)

Намалява броят на свободните работни места, обявени чрез бюрата по труда. Анализът на Агенцията по заетостта показва, че за една позиция се борят девет безработни. От 109 хиляди свободни работни места, обявени до септември 2023 година - до 99 000 за същия период на 2024 година. Към края на миналата година малко над 148 хиляди души или 5.23% са безработните, вписани в Бюрата по труда в страната. На...

Заглавие: **Спад в обявите за работа у нас**

Дата: 26.01.2025 20:55

Медия: [24 Часа](#)

Намалява броят на свободните работни места, обявени чрез бюрата по труда. Анализът на Агенцията по заетостта показва, че за една позиция се борят девет безработни. От 109 хиляди свободни работни места, обявени до септември 2023 година - до 99 000 за същия период на 2024 година. Към края на миналата година малко над 148 хиляди души или 5.23% са безработните, вписани в Бюрата по труда в страната. На...

Заглавие: **Въпрос за милион работни места: Какви умения ще са необходими за успех в бъдещия пазар на труда**

Дата: 24.01.2025 21:12

Медия: [Pixelmedia.bg](#)

Днешният свят се променя все по-динамично, нови дигитални платформи и инструменти навлизат практически на ежедневна база, а традиционните икономически процеси и модели се предефинират. В тази ситуация за подрастващите става все по-трудно да си отговорят на въпроса: Какви познания и умения ще са им нужни за утрешния пазар на труда? Как да се развиват и подготвят, за да бъдат успешни в него? Все по-...

Заглавие: **КНСБ ИСКА ОТ КАБИНЕТА ПОНЕ 10% РЪСТ НА ЗАПЛАТИТЕ ПРЕЗ 2025 Г.**

Дата: 27.01.2025 10:38

Медия: [Агенция Сливен](#)

До края на следващата седмица КНСБ ще изпрати на правителството своите предложения, които настоява да залегнат в управленската му програма. Вече са започнали разговорите на синдикалистите с отделни министри по проблемите и приоритетите по сектори. Сред исканията на КНСБ е залагането в бюджета на поне 10 процента ръст на заплатите за 2025 година. Сред акцентите в социалната сфера е искането на синд...

Заглавие: **444 хил. души с инвалидни пенсии**

Дата: 27.01.2025 10:25

Медия: [Ретро.бг](#)

Над 700 хил. са българите с трайни увреждания. Общият брой на пенсионерите с лична инвалидна пенсия (с трайна намалена работоспособност от 50 и повече процента) е 444 352. Едва 119 820 от тях продължават да работят, показват данни на НОИ към август миналата година. Голяма част от незаетите хора с увреждания са в трудоспособна възраст и приобщаването им към пазара на труда би помогнало при влошава...

Заглавие: **Много работа и малко сън за жълти стотинки: Истината за служителите в бързото хранене**

Дата: 27.01.2025 10:05

Медия: Profit

По данни на Бюрото за трудова статистика в САЩ около две трети от тях са жени, много от които издържат семействата си с минимална заплата, определена от федералното правителство на 7,25 долара на час. Единственият момент, в който Тиана Ейлдейл има време за себе си, е когато спи, а това не се случва често. 44-годишната самотна майка на три деца работи по 80 часа седмично, за да осигури прехраната на ...

Заглавие: **VIP зоните на самотек - инвеститорите сами си правят улици и водопроводи**

Дата: 27.01.2025 08:24

Медия: Vratsa GUIDE

В последните години в обновяването на водопроводи, канализация и пътната мрежа в "Кършияка", Брезовско шосе, бул. "Дунав", както и за модернизацията на Пречиствателна станция, бяха вложени над 115 млн. лева. Повече от 80 млн. лева пък струва проектът за Южен обходен колектор, който се изпълнява в момента. Нула са обаче инвестициите в програмите и плановете на властта за крайните квартали на Пловди...

Заглавие: **Актуален HR тренд: Психологическа безопасност на работа**

Дата: 27.01.2025 05:30

Медия: 24 Часа

Означава служителите да не се страхуват свободно да споделят мненията и идеите си "Точният човек" е специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за пазара на труда и свободни работни места. Дали не е добре да опитаме да променим предложе...

Заглавие: **Пазарът се преобръща. Кадрите в този сектор стават златни**

Дата: 26.01.2025 21:59

Медия: Агенция Стандарт

24-25% от всички обяви в България са именно в този област. Кадрите в един сектор стават златни. След като в края на 2024 г. предложенията за работа намаляха с 23 на сто на годишна база. Това показват данните на компания за подбор на персонал. Най голям спад на обявите за работа се наблюдава в секторите маркетинг, строителство и производство. Намалението в тези сектори е между 36 и 25%. Веднага след...

Заглавие: **Експерт с изненадваща прогнозира в кой сектор ще се търсят най-много кадри през 2025-та**

Дата: 26.01.2025 21:25

Медия: Petel.bg

Пиксабей В началото на годината - очакване за раздвижване на пазара на труда, след като в края на 2024 г. предложенията за работа намаляха с 23 на сто на годишна база. Това показват данните на компания за подбор на персонал. Най голям спад на обявите за работа се наблюдава в секторите маркетинг, строителство и производство. Намалението в тези сектори е между 36 и 25%. Веднага след тях се нареждат ...

Заглавие: **Пазарът на труда: Очаква се ръст на предложенията за работа**

Дата: 26.01.2025 20:49

Медия: БТВ Новините

Според прогнозите тази година най-много кадри ще се търсят в търговията. В началото на годината - очакване за раздвижване на пазара на труда, след като в края на 2024 г. предложенията за работа намаляха с 23 на сто на годишна база. Това показват данните на компания за подбор на персонал. Най голям спад на обявите за работа

се наблюдава в секторите маркетинг, строителство и производство. Намалението ...

Заглавие: **Бизнес лидерите скоро ще трябва да ръководят не само хора, но и AI служители**

Дата: 27.01.2025 11:32

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

AI агентите обещаваат осезаеми ползи за компаниите, но повдигат въпроси, като това дали трябва да имат ключови индикатори за представяне (KPI) като хората. Много компании използват изкуствен интелект (AI), за да стават по-добри, по-бързи и с по-изчистена структура, но какво се случва, когато изкуственият интелект не е просто ваш инструмент, а ваш колега или служител? Трябва ли той да бъде обучаван ка...

Заглавие: **Намалява броят на свободните работни места**

Дата: 27.01.2025 01:47

Медия: [Petel.bg](#)

снимка: Булфотото Намалява броят на свободните работни места, обявени чрез бюрата по труда. Анализът на Агенцията по заетостта показва, че за една позиция се борят девет безработни. От 109 хиляди свободни работни места, обявени до септември 2023 година - до 99 000 за същия период на 2024 година. Към края на миналата година малко над 148 хиляди души или 5.23% са безработните, вписани в Бюрата по труда...

Заглавие: **Започна кандидатстването в тазгодишната програма за предприемачество за неправителствени организации у нас**

Дата: 27.01.2025 11:53

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Започна кандидатстването за 15-ото издание на конкурса за неправителствени организации за предприемачество - LET's GO: Програма за предприемачество за НПО. Инициативата се организира от Български център за нестопанско право (БЦНП) и е насочена към граждански организации, които имат идея за бизнес с кауза, която искат да разработят и започнат, но до момента не са го направили. Приемат се кандидатур...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Как екипът на Тръмп може да постигне целите си за растеж**

Дата: 27.01.2025 10:51

Медия: [Дневник](#)

Номинираният за министър на финансите на САЩ Скот Бесент е прав, когато подчертава по-бързия икономически растеж като пробен камък на втория президентски мандат на Доналд Тръмп. По-стабилният растеж не само предполага по-високи доходи и жизнен стандарт - със сигурност основната цел на икономическата политика - но също така може да намали зеещият федерален бюджетен дефицит на Америка и съотношениет...

Заглавие: **"Суверенна" Румъния ще заприлича на Унгария на Орбан и Словакия на Фицо**

Дата: 27.01.2025 10:43

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

В началото на тази година поляците не си губят времето: с амбицията да се превърнат във водеща армия на европейския континент, те укрепват отбранителната си инфраструктура по границите с Русия и Беларус. Целта им е да изградят "източен щит" - укрепена линия с дължина стотици километри, която да изолира руския анклав Калининград и да предотврати хибридни атаки от Беларус. Разходите са огромни, като...

Заглавие: **Тръмп каза и цената на петрола падна днес**

Дата: 27.01.2025 10:25

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Цената на петрола се понижи още и днес на азиатските пазари в първата за седмицата търговия. Това се случва, след като президентът на САЩ Доналд Тръмп призова Организацията на страните износителки на петрол (ОПЕК) да намали цените на суровината на фона на обявявани от него широкообхватни мерки за

увеличаване на добива на петрол и природен газ в САЩ, предаде Ройтерс, цитира БТА. Фючърсите ...

Заглавие: **Икономическият модел на Германия е счупен и никой няма план Б**

Дата: 27.01.2025 10:05

Медия: Profit

Без ясна визия и решителни реформи, страната рискува да се превърне в сянка на някогашната си икономическа мощ, оставяйки бъдещите поколения да се борят с тежестта на пропуснатите възможности и остарял икономически модел. Кристиан Шарпф, кмет на Инглошат, град със 140 000 жители, който е вторият по богатство в Германия, търси начини да спести близо 100 млн. евро. Производителят на автомобили Audi, ч...

Заглавие: **Членовете на ВСС си раздали по 53 бона бонуси за миналата година**

Дата: 27.01.2025 09:35

Медия: Мироглед

Нагло, по-нагло, Висш съдебен съвет (ВСС). Така може да се степенуват действията на кадровиците на съдебната власт, които са си раздали по 53 000 лева бонуси за миналата година. Примерите за разхищения в администрацията са безброй, но членовете на ВСС минават всички граници. По закон всеки един от 23-ата членове на ВСС получава 90% от заплатата на председателя на Конституционния съд. С добавките ...

Заглавие: **Асоциацията на българската яхтена индустрия (АБИЯ) е учредена и приета за член на European Boating Industry (EBI) на изложението boot в Дюселдорф**

Дата: 27.01.2025 10:39

Медия: Бизнес Дир.бг

Elica Yard, заедно с LZ Yachting 1991, Crooze Yachts Bulgaria и Dream Sea Yachting, учреди Асоциацията на българската яхтена индустрия (АБИЯ), която бе приета за 30-ия член на European Boating Industry (EBI). Членовете на EBI се срещнаха присъствено за първото си Общо събрание за 2025 г. по време на изложението boot Düsseldorf. Новосъздадената Асоциация на българската яхтена индустрия бе представена...

Заглавие: **Депутати правят пореден опит да намалят наказателната лихва**

Дата: 27.01.2025 09:00

Медия: Есон

Предложението е сегашният размер на законната лихва, който е сумата от основния лихвен процент (ОЛП) плюс 10%, да бъде редуциран до ОЛП+8% за фирмите и ОЛП+4% за гражданите. Да се намали размерът на наказателната лихва при просрочия, т.нар. законна лихва, предлагат депутатите от ПП-ДБ с промени в Закона за задълженията и договорите, внесени в парламента. Предложението е сегашният размер на законн...

Заглавие: **Баницата води на пържолата с 5 лева**

Дата: 27.01.2025 08:30

Медия: Труд

Брашното поскъпна с 20 на сто в сравнение с отпреди една година, показват данните на ДКСБТ. Хлебната пшеница се търгува по-скъпо. Килограм баница вече струва между 18 и 24 лева, а за същото количество контра филе плащаме между 14 и 16 лева, установи проверка на "Труд news" в търговската мрежа на цялата страна. Клиенти и търговци масово коментират, че цената на баничката води на свинската пържола сре...

Заглавие: **Елена Йончева: Моряците ни Любомир и Данаил имат огромна заслуга, че всички 25 от кораба са невредими**

Дата: 27.01.2025 09:01

Медия: 168 часа

Хутите бяха почтителни и имах възможност да говоря с техни представители на различни нива, проведох повече от 50 часа разговори. Подчертах, че България и Йемен са имали добри отношения. Те ме изслушваха, задаваха въпроси. Аз също ги изслушвах внимателно, казва евродепутатката от "ДПС - Ново начало" Още акценти от интервюто: Този случай приключи успешно именно защото българските институции работи...

Заглавие: **Шведските власти проверяват българския кораб "Вежен", закотвен край Карлскруна**

Дата: 27.01.2025 10:28

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Българският кораб "Вежен" е закотвен край шведския град Карлскруна. Властите извършват проверка на борда. Корабът е преминал през района на подводния оптичен кабел, който беше повреден в шведската икономическа зона край остров Готланд на 26 януари. "Вежен" плава под малтийски флаг, но е собственост на Държавно параходство "Български морски флот". Латвийските военноморски сили подозират друг кораб ...

Заглавие: **Украински дронове атакуваха най-голямата рафинерия на Роснефт втори път за седмица**

Дата: 26.01.2025 16:02

Медия: [Mediapool.bg](#)

В нощта срещу неделя, 26 януари, украински дронове атакуваха петролната рафинерия на Роснефт в Рязан. Това съобщава, като се позовава на местни жители. Очевидци твърдят, че около 01:30 часа местно време са чули над 12-15 удара в района на завода. "От посоката на Соколовка около седем до девет самолетни дрона летяха ниско над къщите. Чуваше се много добре", цитира публикацията един от жителите. Гу...

Заглавие: **Няма "бомби" в бюджета за 2025 г., заяви Асен Василев: Готови сме за еврозоната**

Дата: 27.01.2025 11:38

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Асен Василев: Няма заложиени бомби в бюджета за 2025 г. Бюджетът за 2025 г. е изчистен от рискове, дефицитът е под контрол Бившият финансов министър Асен Василев категорично отхвърли обвиненията, че в бюджета за 2025 г. са заложиени "бомби", като подчерта, че всички разходи са внимателно планирани. Влизането в еврозоната Асен Василев заяви, че няма да поеме отговорност, ако България не влезе в евроз...